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A Z ÖRÖKKÉ VALÓ CSAL ÁD HITOK TATÓI ANYAG  –  11.  LECKE

Élethelyzet, 1. rész
Laci már majdnem két éve hazatért a missziójából. Mivel aggódik amiatt, hogy miként tartsa el a leendő családját, 
úgy döntött, hogy a tanulás mellett részmunkaidős állást vállal. Kevés az ideje, de élvezi és fontosnak tartja a 
heti felsőfokú hitoktatási óráját. Laci a buszon vagy az órái előtt általában a közösségi oldalakat nézi vagy játszik 
a telefonján. Amióta hazajött, nem sok lánnyal ismerkedett meg. Azt mondja a családjának, hogy úgy érzi, jobb 
lenne várni azzal, hogy komolyan foglalkozzon a házasságkötéssel, amíg be nem fejezi a tanulmányait. Szerinte, 
ha „az van megírva”, hogy hamarabb kellene nősülnie, akkor az úgyis be fog következni.

Emma ugyanarra a felsőfokú hitoktatási órára jár, mint Laci, de még soha nem találkozott vele. Általában 
a barátaival ül, és ritkán beszélget bárki mással. Már igencsak torkig van a férfiakkal való ismerkedéssel és 
általában a randevúzással. Azon aggódik, hogy ha új kapcsolatba kezd, akkor az is véget ér majd, mint az összes 
korábbi. Érzelmileg fáradt, és úgy érzi, nincs elég energiája ahhoz, hogy belemenjen egy új kapcsolatba. Egy éve 
végezte el az iskolát, és teljes időben dolgozik. Aggódik, hogy talán soha nem találkozik az igaz szerelmével, vagy 
hogy nem pecsételik senkihez a templomban, és azt fontolgatja, hogy randevúzzon- e valakivel az egyházon kívül.

Miután elolvastátok közösen az élethelyzetet, beszéljétek meg a következő kérdéseket:

• Mit gondoltok Laci és Emma aggodalmairól?

• Figyelembe véve mindazt, amit a felkészülési anyag 1. szakaszából tanultunk, milyen tanács segíthetne 
Lacinak? Milyen tanács segíthetne Emmának?

• Ha még nem beszéltetek a csoportbeszélgetésetek során az alábbi szentírásrészekről, olvassátok el őket 
együtt, és beszéljétek meg, hogyan vonatkozhatnak Lacira és Emmára: Példabeszédek 3:5–6; 2 Nefi 22:2; Tan 
és szövetségek 58:26–28. Miként tudnál hitet gyakorolni vagy gyakoroltál már hitet az Úrban az örökkévaló 
társ megtalalására irányuló erőfeszítéseidben?




